

Сегодня около 5.00 часов утра на ул. Аэрофлотской поворот на городской пляж г. Сургута водитель 1968 года рождения, управляя автомашиной «КаМАЗ», совершил столкновение с автомашиной «Тойота Ярис» под управлением водителя 1965 года рождения, стоявшую на запрещающем сигнале светофора в средней полосе.



В результате дорожно-транспортного происшествия двое пассажиров из автомашины «Тойота Ярис» получили тяжкие телесные повреждения, а двое несовершеннолетних пассажиров 2000 г.р. и 2009 г.р. скончались на месте происшествия.

В настоящее время на месте ДТП работают сотрудники полиции, устанавливают причины и обстоятельства ДТП.

